
Όλες/οι  στην  απεργιακή
συγκέντρωση  τη  Δευτέρα  1η
Μάη, 10.30 π.μ., Προπύλαια
Καλούμε στις 10.30 π.μ. στα Προπύλαια και στη συνέχεια σε
πορεία στη Βουλή

Η εργατική Πρωτομαγιά είναι μέρα αγώνα για τους εργάτες και
τις εργάτριες σε όλο τον κόσμο. Ανεξάρτητα από φυλή, φύλο και
σεξουαλική  προτίμηση,  προέλευση  και  θρησκεία,  τιμάμε  τους
αγώνες  της  εργατικής  τάξης.  Τότε  που  χιλιάδες  μετανάστες
εργάτες μαζί με τους υπόλοιπους συντρόφους και συντρόφισσές
τους  έδιναν  τη  μάχη  και  επέβαλλαν  στα  επόμενα  χρόνια  την
καθιέρωση του 8/ωρου.

Σήμερα,  137  χρόνια  μετά,  στην  Ελλάδα  της  νεοφιλελεύθερης
κυβέρνησης  Μητσοτάκη,  κατεβαίνουμε  στο  δρόμο  για  να
διεκδικήσουμε  ξανά  το  8/ωρο  που  κατάργησε  ο  υπουργός  των
ιδιωτικοποιήσεων Χατζηδάκης με νόμο που στόχευσε στον πυρήνα
των  κατακτήσεων  των  εργαζομένων  αλλά  και  του  ίδιου  του
δικαιώματος της απεργίας, όπως κατοχυρώθηκε από τους αγώνες
της Μεταπολίτευσης στην Ελλάδα.

Το μήνυμα της 1ης Μάη είναι ότι η εργατική τάξη διαπερνά τα
σύνορα, είναι διεθνής. Η ίδια η εργατική τάξη του Σικάγο και
των ΗΠΑ πριν από 137 χρόνια απαρτιζόταν σε μεγάλο βαθμό από
μετανάστες εργάτες πλειάδας εθνικοτήτων. 137 χρόνια μετά, οι
μετανάστες  εργάτες  αντιμετωπίζονται  από  τις  δυτικές
κυβερνήσεις  σαν  μιάσματα  που  θέλουν  να  μας  κλέψουν  τις
δουλειές, τα σπίτια, τις γυναίκες, τον πολιτισμό. Ελλάδα-ΕΕ-
Τουρκία  κρατάνε  σφραγισμένα  τα  σύνορα,  τους  φυλακίζουν  σε
στρατόπεδα συγκέντρωσης, τους αρνούνται φιλοξενία και χορήγηση
ασύλου, τους αρνούνται να συνεχίσουν το ταξίδι στη χώρα του
προορισμού  που  επιλέγουν  (διαλύοντας  έτσι  και  χιλιάδες
οικογένειες),  τους  πνίγουν  μαζικά  στη  Μεσόγειο,  τους
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επαναπροωθούν  στην  Τουρκία,  τους  απελαύνουν  στις  χώρες
καταγωγής τους.

Κατεβαίνουμε  στο  δρόμο  και  ενάντια  στο  νέο  Κώδικα
Μετανάστευσης, που θα «ρυθμίζει» τη διαμονή και το καθεστώς
εργασίας  εκατοντάδων  χιλιάδων  μεταναστ(ρι)ών  που  ψήφισε  η
κυβέρνηση ΝΔ  άρον άρον λίγο πριν τις εκλογές είναι κομμένος
και ραμμένος στα συμφέροντα των -μικρότερων και μεγαλύτερων-
αφεντικών. Ένας από τους στόχους είναι η εισαγωγή φθηνών και
πλήρως  ελεγχόμενων  εργατ(ρι)ών,  παράλληλα  με  την  στέρηση
μακροπρόθεσμης άδειας διαμονής, πόσο μάλλον για την απόκτηση
ιθαγένειας.
Ο ρατσισμός και ο φασισμός επιστρατεύονται για να διαιρέσουν
την  εργατική  τάξη,  αλλά  εμείς  δεν  πρέπει  να  πέσουμε  στην
παγίδα:  Έλληνες  και  «ξένοι»  είμαστε  φτωχοί,  έχουμε  κοινά
προβλήματα, κοινούς εχθρούς και κοινό συμφέρον να παλέψουμε
μαζί για έναν κόσμο χωρίς φτώχεια, πόλεμο και ξεριζωμό.

Η Εργατική Πρωτομαγιά μπορεί να λειτουργήσει σαν εφαλτήριο των
αγώνων.  Να  αγωνιστούμε  μαζί  για  ανοιχτά  σύνορα,  για  το
γκρέμισμα  του  τείχους  στον  Έβρο,  για  ίσα  κοινωνικά  και
πολιτικά  δικαιώματα,  για  αξιοπρεπή  στέγαση,  εργασιακές
συνθήκες και δικαιώματα για κάθε μετανάστη/ρια, προσφυγ(ισσ)α,
ντόπιο/α.

Να  παλέψουμε  μαζί  για  καλύτερη  ζωή,  κόντρα  σε  κράτος,
κυβερνήσεις και αφεντικά. Πριν και μετά τις εκλογές, όποια
κυβέρνηση  και  να  σχηματιστεί  και  χωρίς  κοινοβουλευτικές
αυταπάτες, η πραγματική αντιπολίτευση θα είναι στους χώρους
εργασίας, στις γειτονιές, στους δρόμους.
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